

**ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**

**Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους
Απόρους (ΤΕΒΑ)
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής
και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΠ ΕΒΥΣ)**

Ημερομηνία : 13/03/2019

Διαχειριστική Αρχή - Μονάδα Δ'
Πληροφορίες: Τιτοπούλου Γεωργία
Ταχ. Δ/ση : Κ. Παλαμά 6-8
Ταχ. Κώδικας : 111 41
ΤΗΛ. 210-2120743
FAX 210-2285122
ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ: <http://teba.eiead.gr>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Α π ε υ θ ύ ν ε ι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Για την υποβολή πρότασης προς σύναψη συμβάσεων έργου ιδιωτικού δικαίου, συνολικά πέντε (5) ατόμων, στο πλαίσιο της Πράξης Τεχνικής Βοήθειας για την υλοποίηση του Ε.Π. Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το FEAD/ΤΕΒΑ, διάρκειας εννέα (9) μηνών, ανά έργο και συγκεκριμένα των εξής:

α) Ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη για το έργο υλοποίησης της δημοσιότητας και δικτύωσης των ενεργειών του Ε.Π. Επισιτιστικής και Βασικής υλικής συνδρομής για το FEAD/ΤΕΒΑ,



β) Ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη για το έργο της υποστήριξης Δράσεων των Κοινωνικών Συμπράξεων με στόχο τη διαχείριση του φυσικού αντικειμένου των συνοδευτικών Μέτρων του Ε.Π. Επιστημονικής και Βασικής υλικής συνδρομής για το FEAD/TEBA, και ειδικότερα την παρακολούθηση, έλεγχο κλιμάκωσης και αποτίμηση των δράσεων,

γ) Ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη για το έργο της παρακολούθησης καταχώρησης, ελέγχου και συμφωνίας διακίνησης προϊόντων και αποθεμάτων αποθήκης Κεντρικών και Αποκεντρωμένων Προμηθειών του Ε.Π. Επιστημονικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το FEAD/TEBA,

δ) Ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη για το έργο της υποστήριξης και παρακολούθησης υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου του έργου της Τεχνικής Βοήθειας στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επιστημονικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το FEAD/TEBA και ειδικότερα την καταχώριση στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ), την παρακολούθηση παραδοτέων και ολοκλήρωσης συμβάσεων και

ε) Ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη για το έργο του προελέγχου των καταχωρημένων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ) Δελτίων Δήλωσης Δαπανών.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την πρόταση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, όπως αυτή περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ της Πρόσκλησης και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας ΕΙΕΑΔ (ΤΕΒΑ) στη διεύθυνση Κωστή Παλαμά 6-8, ΤΚ. 111 41, έως και την 23/03/2019 με τη σήμανση: Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Σύναψη Σύμβασης Έργου, στο πλαίσιο υλοποίησης του Ε.Π. Επιστημονικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το FEAD/TEBA, στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επιστημονικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους απόρους (TEBA) 2014-2020 με Κωδικό ΟΠΣ 5007790» για το έργο με τίτλο :



- α) Υλοποίηση της δημοσιότητας και δικτύωση των ενεργειών του Ε.Π. Επισιτιστικής και Βασικής υλικής συνδρομής για το FEAD/TEBA,
- β) Υποστήριξη Δράσεων των Κοινωνικών Συμπράξεων με στόχο τη διαχείριση του φυσικού αντικειμένου των συνοδευτικών Μέτρων του Ε.Π. Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το FEAD/TEBA, και ειδικότερα παρακολούθηση, έλεγχο κλιμάκωσης και αποτίμηση των δράσεων,
- γ) Παρακολούθηση καταχώρησης, ελέγχου και συμφωνίας διακίνησης προϊόντων και αποθεμάτων αποθήκης Κεντρικών και Αποκεντρωμένων Προμηθειών του Ε.Π. Επισιτιστικής και Βασικής υλικής Συνδρομής για το FEAD/TEBA,
- δ) Υποστήριξη και παρακολούθηση υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου του έργου της Τεχνικής Βοήθειας στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το FEAD/TEBA και ειδικότερα καταχώριση στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ), παρακολούθηση παραδοτέων και ολοκλήρωσης συμβάσεων και
- ε) Προέλεγχος των καταχωρημένων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ) Δελτίων Δήλωσης Δαπανών,

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Αναλυτικά η πρόσκληση στο συνημμένο αρχείο.

<http://teba.eiead.gr/wp-content/uploads/2019/03/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ.pdf>

<http://teba.eiead.gr/wp-content/uploads/2019/03/Αίτηση-εκδήλωσης-ενδιαφέροντος.pdf>

Ο Πρόεδρος – Γενικός Διευθυντής ΕΙΕΑΔ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ



ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ Ε.Π. ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ



ΤΕΒΑ / FEAD
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας
προς τους Απόρους